



ВЕСТНИК ОПОЛЬЯ

Юрьев-Польская районная общественно-политическая газета

Выходит с 1918 года

◆ Вторник, 19 июля 2016 года ◆

№ 50 (10440)



Знак отличия
«Золотой фонд прессы»
учрежден в 2005 году оргкомитетом
Международной профессиональной
выставки «ПРЕССА»
для награждения качественных
и общественно значимых печатных
средств массовой информации.



Владимир КИСЕЛЁВ:

«От молодёжи нужна инициатива и желание работать»

Участниками политической смены «Территории смыслов на Клязьме» в этом году стали 43 представителя нашего региона. Они предложили к рассмотрению на молодежном форуме 6 проектов. Всего же участниками этого направления было представлено 86 идей.

По результатам экспертного мнения и народного голосования самыми убедительными оказались 24 человека. Среди победителей – председатель Молодёжной думы при Законодательном Собрании Полина Юрманова, получившая поддержку на реализацию своего уникального проекта «Литературная губерния» в размере 200000 рублей. Жюри одобрили её идею о популяризации чтения среди молодёжи. С победой молодых коллег-парламентариев поздравил председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв.

Фактически проект «Литературная губерния» уже стартовал на территории области в 2015 году, объявленном Годом литературы в России. За время его работы ребята сделали немало: сняли серию из 15 видеороликов о писателях, чья судьба связана с Владимирским краем, сделали 80 тематических фоторабот, на стене школы во Владимире появилось граффити с портретом А. С. Пушкина.

Средства гранта, полученного на молодежном форуме, авторы направят на создание детского приложения для мобильных телефонов. Приложение будет показывать, сколько страниц прочитал ребенок, где и какие были сделаны ошибки, сколько книг было прочитано. В такой игровой форме будет привлекаться внимание детей к чтению. Владимир Киселёв и

Полина Юрманова договорились о том, что для сайта с аудиокнигами председатель ЗС прочтает под запись книгу одного из владимирских авторов.

В ходе встречи с молодыми владимирцами председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв отметил, что во многом именно на поддержку подобных инициатив направлена работа депутатов с Молодежной думой.

– Очень многие из тех, кто работал в предыдущих составах Молодежной думы, и тех, кто работает сейчас, имеют прекрасные возможности для личностного роста, хорошие перспективы с трудоустройством, они все активны и хотят развиваться и развивать свою область, свой район, который ребята в думе представляют. Мы же будем им во всем помогать. От молодёжи необходима инициатива и желание работать, – напомнил глава областного парламента.

Также участники встречи с председателем Законодательного Собрания вспомнили и о прошлогодней победе Владимирской Молодежной думы: в 2015 году представитель её прежнего состава Андрей Курбатов на «Территории смыслов» тоже одержал победу. Его проект был посвящен формированию доступной для инвалидов городской среды.

Текст и фото пресс-службы Законодательного Собрания.

По следам «Владимирских проселков»

Юрьев-Польский, Ополье, Владимирская Русь. На первый взгляд, между этими именами-топонимами не поставишь знак равенства, но, опустив формальности, ясно видно каждому, для кого Юрьев град среди полей – не только пометка в паспорте о месте рождения, что любое из этих слов – синоним «родине».

Наш земляк, уроженец Владимирской области, мастер слова, украсивший своими произведениями золотой фонд русской литературы, Владимир Алексеевич Солоухин писал:

«...вместе с тем осознавался моральный долг перед Владимирской землей, красивее которой (это всегда я знал твердо) нет на свете, потому что нет земли роднее ее». Спорить с этим утверждением совершенно бесполезно, потому что малая родина – не столько географический объект, сколько состояние души. Знаменитые «Владимирские проселки» Солоухина – это не просто путевые заметки талантливого рассказчика, это только повесть о путешествии, это настоящее признание в любви нашему краю, написанное таким выразительным языком, что узнаваемые образы, навеянные текстом, почти зримо во всей своей первозданной подлинности со звуками, запахами и яркостью красок.

Именно с этой замечательной повестью, возникшей с течением сорокадневного приключения Солоухина заметками в путевом дневнике, связа-

но его посещение «большого села с ласковым женским именем Сима». Шестидесятилетие этого визита посвящены V Симикие Багратионовские чтения.

11 июля члены историко-

«...луч Багратионовой славы капризно упал на безвестное глухое село, затерянное в глубине Владимирского ополья, и осветил его для многих и многих поколений, отняв у безвестности».

Владимир Солоухин

патриотического объединения «Багратион» и союза потомков участников Бородинской битвы приехали в Александров, откуда и начиналась поездка по солоухинским местам, чтобы почтить память писателя, посетить его родное село Алепино и место захоронения, побеседовать с семьей Владимира Алексеевича, своими глазами увидеть некоторые из сел и деревень, описанных во «Владимирских проселках». Путешественников ждала насыщенная программа, и, конечно, хотелось успеть как можно больше.

На второй день встречи, целиком посвященный памяти князя Петра Ивановича Багратиона, также выпало немало событий: богослужение в Свято-Дмитриевском храме села Сима, торжественный церемониал у памятника полководцу, посещение музея П. И. Багратиона, V Симикие Багратионовские чтения.

Руководителем, координатором и одним из организаторов встречи выступил глава муниципального образования Симское, полковник Вооруженных Сил РФ, кандидат военных наук, доцент по кафедре применения космических войск Д. И. Белоусов. Дмитрий Иванович, радушный хозяин, принимал гостей с щедрым, истинно русским гостеприимством: предоставил стол и кров, разместил в собственном доме, в течение двухдневного мероприятия лично контролировал все организационные моменты. Как Солоухину с путниками, которых принимали в свои дома на ночлег жители городов и сел Владимирского Ополья, так и полвека спустя утомленным путешественникам симчане оказали теплый прием. Но обо всем по порядку.

ин, принимал гостей с щедрым, истинно русским гостеприимством: предоставил стол и кров, разместил в собственном доме, в течение двухдневного мероприятия лично контролировал все организационные моменты. Как Солоухину с путниками, которых принимали в свои дома на ночлег жители городов и сел Владимирского Ополья, так и полвека спустя утомленным путешественникам симчане оказали теплый прием. Но обо всем по порядку.

(Окончание на 2-й стр.)



У Троицкой церкви в селе Дубки

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Уважаемые избиратели!

Приглашаем вас 18 сентября 2016 года, с 8.00 до 20.00, принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Если вы зарегистрированы по месту пребывания органами регистрационного учета (о чем выдано соответствующее свидетельство) не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 года при проведении выборов 18 сентября 2016 года) на территории одномандатного избирательного округа

№80, на котором будете находиться в день голосования 18 сентября 2016 года, вы можете быть включены в список избирателей. Для этого с 19 июля по 27 августа 2016 года вам необходимо прийти в территориальную избирательную комиссию Юрьев-Польского района, чтобы подать личное письменное заявление. Тогда вы сможете проголосовать по федеральному избирательному округу и одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Для написания личного заявления при себе необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации и свидетельство о регистрации по месту пребывания.

Адрес и график работы территориальной избирательной комиссии: 601800, Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33 (здание администрации муниципального образования Юрьев-Польский район), каб. 21.

Рабочие дни: с 9-00 до 12-00, с 14-00 до 17-00.

Выходные дни: с 10-00 до 12-00.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский» сообщает, что уполномоченной организацией по реализации сжиженного углеводородного газа населению является ООО «ЮТА-АвтоГаз».

Цена на доставку газа составляет:
- за 1 баллон 50 л – 670 руб. (с учетом НДС);

- за 1 баллон 27 л – 350 руб. (с учетом НДС);

- емкостной газ за 1 т – 27300 руб. (с учетом НДС).

Заявки на доставку газа принимаются диспетчером газонаполнительной станции г. Александрова по тел. **8 (49244) 2-32-13** или по единому бесплатному номеру **8-800-250-11-04**.